News



亞洲大學舉辦「聖誕點燈感恩演唱會」! ---

亞大「聖誕點燈感恩演唱會」,歌手林宥嘉、大嘴巴等人輪番上陣,氣氛High,師生享受優質演唱會。



亞洲大學(Asia University,
Taiwan)學務處課外活動輔導組、學生會、學生議會共同舉辦的「風靡亞洲爲愛發聲一聖誕點燈感恩演唱會」
11月25日熱鬧登場,邀請到歌手林宥嘉、郭靜、大嘴巴等人輪番上陣演出,爲12月一系列的聖誕佳節活動揭開序幕。

圖說:「聖誕點燈感恩演唱會」,主持 人黃牛及小潔與台下觀眾互動熱絡。 有意義,大學生應該要常懷感恩的心,在自己能力所能到達應該要多做善事、多幫助別人、爲他人著想,並且隨時隨地攜帶感恩的心,用心真誠回報。

演唱會首先打頭陣上場,是神似林依晨的新人Anna Rosie,演唱3首好聽的歌曲,讓現場的同學們大飽耳福。緊接著上場的是Kimeberley,以一首「愛你」,讓全場同學們大飽耳福;接著實力派女聲曾靜玟、郭靜、勝該 Ko也輪流帶來了許多好聽的歌曲;由於現場氣氛熱絡,許多同學也跟著哼唱,師生沉浸在歡樂的氣氛中。



圖說:大嘴巴炒熱全場氣氛,台下師生跟 著音樂歡樂搖擺。

接著,由流行電音的曲風與動感舞台魅力風格而深獲好評的大嘴巴,帶來多首著名的歌曲,讓現場氣氛High到最高點。最後壓軸的是迷幻王子林宥嘉,一出場,就博得了全場同學們的掌聲與歡呼聲;知名歌手林宥嘉一口氣唱足35分鐘,宛如個人的小型演唱會,讓現場聆聽的同學們直呼:「好過癮阿!」



財法系學生范嘉珊說,主辦單位 公佈此活動的消息時,就緊拉著同學 去換票,能聽到這麼多知名歌手的表 演,「很過癮,也很開心!」,也更 期待了12月即將到來的一系列的聖誕 活動!

圖說:學務長張少樑(右二)抽出今晚最幸運的同學,獲得Sony Xperia Z1手機。

此次演唱會由「中華電信」贊助,並且以「感恩」為主軸,除了希望同學在一年的最後一個月裡依舊能抱持著感恩的心,也藉由這次的演唱

會迎接12月的來臨。中華電信與合作廠商Sony提供了兩支Sony Xperia 21手

機,並在演唱會當場抽出兩位幸運的同學,製造演唱會另一波高潮。藉由本次贊助的感恩演唱會,不僅將順手捐發票的好習慣傳達給更多人知道,也讓亞洲大學全體師生一同享受了這麼優質的演唱會,「真是好事一件!」



圖說:林宥嘉演唱「說謊」時,全場觀眾無不是眼神。